

给自己 10 分钟阅读, 一封罗嗦、但出自真心的信件。

亲爱的学员

14-01-2008

郭林气功对癌症辅助带来很好的疗效, 目前中国和日本都采纳医学和科学来证明它的疗效, 只有郭林老师把病人的病历记录在案及如何使用气功辅助疗效的效果, 不像其他气功只是在表面上来肯定它的疗效, 而没有做出详细的记录来证明如何有疗效。多数的气功对保健的学员很有效果, 对癌细胞却没有证实的疗效。**练习气功都需要一个很好的环境才可以达到效果**, 最基本的要求是入静和身体的松透, 才能使到身体的气血和液体交流, 完成新陈代谢的效果, 可是很多练功的场地多数使用播音机来练习功法, 干扰练气功的环境, 反而没有效果, 这对保健人士没有影响, 可是对病人却有很大的影响, 病人会因为没有效果而慢慢失去信心和希望, 产生放弃的念头。**练习郭林气功的难处**, 是需要宁静的环境和新鲜的空气, 而威省一带很难找到这种地方, 太宁静又怕被打抢, 病人很难安静下来练功。希望学员结伴去练功, 开始练习预备功时, 一个先开始, 其他的主要周围环境, 让他安心练预备功。**练功时间的长短**, 患上严重的疾病和新的病人必须每天练习 4 个小时, 包括休息时间, 时间不够不能有效控制癌细胞的成长, 所以要求学员必须付出才可以控制癌细胞的成长。顶尖运动员每天必须练习很长的时间 (大约 8 个小时), 训练自己的体质, 能量 (氧气), 坚持, 信心及技巧, 不然他们没有机会战胜他们的挑战者, 他们成功的背后所付出的代价是没有人了解的, 希望学员们向顶尖的运动员学习。**单独一个人练习很孤独**, 心里的自信心慢慢给孤独的情绪影响, 每次都是一个人在练习, 没有其他学员一起练习, 导致一些学员自动放弃练习郭林气功, 而转去其他气功, **古时候都是个人自己修习的**, 因为练气功是练自己的内气, 而不是练动作, 自己的内气强带来气血疏通, 保疾病和强身, 多人练习是注重在动作和联谊, 只希望今天的时间可以很快的过去, 而不是真正进入气功的境界里, 气功的基本要求是天天自己练习才会有收获, 天天需要老师口令来练习, 是学功不是练功, 天天如不能真正体会气功的好处, 所以我们选择每星期日教功一天, 其他时间是学员自己练习。

2007 年 9 月开始, 前任卫生部长蔡细历医生接受和安排中西医肿瘤医生来政府医院配合治疗癌症, 他已经安排一位从中国北京广安门中西肿瘤医院的张培宇教授来到甲抛峇底政府医院看病, 病人必须从政府医院的医生得到推荐信才可以接受看病, 私人医院是否可以, 我们不晓得, 不妨试一试。在这声明希望大家直接在看病的时间看他, 不要在下班时间后去找他看病, 不想大家多付费用, 因医院所提供的药物都是中国广安门中西肿瘤医院所提供的。广安门医院是一间肿瘤临床研究医院, 所使用治疗癌症的方法和药物都必须经过医院做过临床研究后才可以批准使用在病人身上。

现在政府接受中医来辅助治疗癌症, 对病人是一个很好的信息, 政府安排中西肿瘤医生到来, 证明已经肯定他们的专业水平及相信中医的疗效, 也配合郭林气功辅助, **达成 30 年前郭林老师在中国推动治疗癌症三结合的方法**, 西医, 中医和气功。希望大家在咨询一位中医医师前必须了解他们的专业水平, 不要耽误治疗的时间。在中国很多中西医医院让中西医的医生学习临床经验, 训练他们达到专业的水平, 本地没有一间医院提供这种中医专业的水平训练, 所以必须谨慎去选择。近来从中国来了很多骗人的中医师, 一个疗程收费很高, 有些还说包治好, 最好先了解他们的背景, 不要随便相信。**如何证明?** 中国政府医院已经在网页上列出他们是否是注册医生和名单。**我们推动的治疗方法必须根据科学和医学来证明**, 没有证明的说法是不会接受的, 我们不会拿病人的生命当儿戏。

给自己 10 分钟阅读, 一封罗嗦、但出自真心的信件。

1. 2008 年新春联欢晚会改为聚餐会并延期至 22-3-2008

因为不够时间安排, 本中心原定在 2 月 23 日 (星期六) 举办的新春联欢晚会, 将改在 3 月 22 日 (星期六) 举办聚餐晚会, 地点: 诗布朗再也金禧楼酒家, 时间: 晚上 7 点, 每位 RM40.00, 采用 2005 年方式, 参与方式是自由选择参加, 没有餐券, 只是根据参加人数定桌, 不要因为没有参加而会得罪我们, 举办的目的是希望能够在这一晚宴上和大家联络感情, 增进大家的友谊, 也趁这个机会大家一起来庆祝。请向李玉美老师报名及缴交餐费为有效, 尽快作出你们的决定, 使我们能够有更多时间来准备及安排节目。

2. 北海光华郭林气功2008年10周年纪念

2008年是北海光华郭林气功纪念性的1年, 本中心将会庆祝成立10周年纪念, 如何庆祝, 日期或地点将会在召开理事会后作出决定, 希望大家提早有心理准备报名参加。我们在北海教功已经有10年的时间, 很多病人因郭林气功的辅助而得到延长生命。

3. 2008年惜福之友

学员如果得知朋友需要金钱的援助, 请向李玉美老师索取申请表格, 最好是在学功的星期日, 来光华小学索取。有意成为新会员的学员, 可以一次过缴交RM30.00 (半年) 或RM60.00 (一年) 希望大家自动联络李玉美老师, 缴交基金。请学员自动缴交基金, 惜福之友的基金需要大家持续缴交, 才能够帮助有需要的人士。

4. 本地旅游 - 福隆港 Frasers Hill

张老师亲自到福隆港寻找适合的酒店, 认为福隆港环境好, 适合大家放松自己的心情和生活的压力才考虑选择到福隆港度假, 去享受自然的风景, 联谊大家的友情, 我选择酒店是因为住得较舒服, 没有选择公寓是因为管理不理想而且不在市区内, 不能自由自在的出去散步, 地点不象金马仑和云顶, 没有发展景点, 晚上的节目是一起玩游戏。因为国家大选要来临可能日期有冲突, 将会改期, 日期未定。早午晚餐共6餐, 3星级酒店, 2人1房, 团员最少40名, 团费大约每人RM250.00。有意参加者向张老师报名及缴交订金RM50.00。

5. 本地旅游 - 云顶半山阿娃娜酒店

本中心有意在2008年5月24日安排云顶3天2夜的旅游, 有意参加者向张老师报名以方便联络云顶公司要求好的团费和旅程。

“自信使生命重现光明” “争取生存才是上策” “抗癌康复须五年”
“不能丧失生活的勇气和信心” “良好心态是胜癌武器”
“康复病人要为他人的幸福有所贡献”

谢谢。祝身体健康

北海光华郭林气功 www.cancerqigong.com

覃秋璇老师 04-3986370 016-4513373 / H/P 016-5319793

通告: 本中心将在 2008年1月27日, 2月3日, 2月10日暂停练习